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Ταξίδι στο τέλος της γης!
/ Οδοιπορικά - Προσκυνήματα
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Η πιο μακρόστενη χώρα του κόσμου βρίσκεται ανάμεσα στις Άνδεις και τον 
Ειρηνικό Ωκεανό και προσφέρει καταπληκτικές εναλλακτικές επιλογές στον 
ταξιδιώτη.

Η Χιλή στη διάλεκτο των ιθαγενών Ινδιάνων Aymara σημαίνει «εκεί που τελειώνει 
η γη», το οποίο δικαιολογείται αν παρατηρήσει κανείς το ασυνήθιστο γεωγραφικό 
της σχήμα. Με μήκος 4.270 χλμ. και μέσο πλάτος μόλις 180 η χώρα συνδυάζει 
άνυδρα τοπία με περιοχές με υπολείμματα παγετώνων.

Το Σαντιάγο, η πρωτεύουσα της χώρας της Νότιας Αμερικής συνδυάζει την τοπική 
αρχιτεκτονική κουλτούρα με τους γυάλινους ουρανοξύστες.

Αξίζει να επισκεφθείτε τον μπαρόκ Καθεδρικό Ναό στην κεντρική πλατεία Plaza de 
Armas που χρονολογείται από το 1745, τον περίτεχνο ναό Santo Domingo και το 
Μουσείο Προκολομβιανής Τέχνης.

Στο Εθνικό Πάρκο Lauca βόρεια της Χιλής μπορεί να θαυμάσει κανείς τη ψηλότερη 
λίμνη του κόσμου, τη Lago Chungará και το ανενεργό ηφαίστειο Parinacota.
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Τα νησιά του Πάσχα είναι γνωστά κυρίως για τα γιγάντια λίθινα αγάλματα, τους 
περίφημους «Μοάι» που φτάνουν τα 10 μέτρα σε ύψος και χρονολογούνται από τον 
8ο αιώνα.

Στο Valparaíso, το σημαντικότερο λιμάνι της Χιλής αποκαλύπτεται η πλούσια 
αρχιτεκτονική παράδοση της χώρας. Τα ανοιχτόχρωμα σπίτια με τα πλακόστρωτα 
καλντερίμια και την εκπληκτική θέα στη θάλασσα είναι χτισμένα στις απότομες 
πλαγιές των λόφων.

Στο εθνικό πάρκο Torres del Paine στη νότια πλευρά της Παταγονίας συναντά 
κανείς ένας πλούσιο βιότοπο με λίμνες και παγετώνες, ενώ δεσπόζουν τρεις 
εντυπωσιακοί πύργοι από γρανίτη που σχηματίστηκαν κάτω από την ισχύ των 
παγετώνων.

Για τους λάτρεις των πιγκουίνων το φυσικό προστατευόμενο μνημείο Los Pingüinos 
στο νησί Magdalena είναι ιδανικό για εξερεύνηση καθώς φιλοξενεί περισσότερους 
από 120 χιλιάδες.

Η «Κοιλάδα του Φεγγαριού» ή αλλιώς Valle de la Luna βρίσκεται στην έρημο 
Atacama και οι πέτρινες επιφάνειες και οι μεγάλες αμμώδεις εκτάσεις της είναι 
αποτέλεσμα των πλημμυρών και των ανέμων που παρασύρουν τόνους από άμμο.

Πληροφορίες – Φωτογραφίες



Χιλή / Νότια Αμερική
Διαφορά ώρας: 5 ώρες πίσω
Νόμισμα: Πέσο Χιλής (1 ευρώ ισοδυναμεί με 714 Πέσο)
Απόσταση: Δεν υπάρχει απευθείας πτήση και η διάρκεια του ταξιδιού με πτήση 
μέσω ανταπόκρισης από το Παρίσι προς την πρωτεύουσα Σαντιάγο διαρκεί περίπου 
17 ώρες.
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